



老挝首都社会生活逐步恢复

9月2日,老挝首都万象的塔塞正常开放。老挝3月24日首次发现新冠肺炎确诊病例,截至9月3日,22例确诊病例中已有21例治愈出院,老挝首都万象的社会生活逐渐恢复正常。



北京:铭记历史 缅怀先烈

9月3日,市民来到中国人民抗日战争纪念馆参观展览。当日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年纪念日,许多市民来到中国人民抗日战争纪念馆参观,铭记历史,缅怀先烈。

全球确诊病例超2590万例

意前总理等多位名人“中招”确诊

中新社北京9月3日电 综合消息:世卫组织公布的最新数据显示,截至北京时间2日16时,全球范围内新冠肺炎确诊病例达25602665例,死亡病例达到852758例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据显示,截至北京时间3日12时,全球确诊病例已达25938122例,死亡病例累计为861679例。

美洲:巴西日增确诊逾4.6万例 美知名男演员全家确诊 巴西卫生部当地时间2日晚间公布的数据显示,当天巴西新增新冠肺炎确诊病例46934例,累计确诊3997865例。截至目前,巴西确诊病例和死亡病例均排全球第二,仅次于美国。疫情最严重的圣保罗州累计确诊病例超过82.6万例,死亡病例超三万例。

都被确诊,所幸现在已在康复中。他呼吁大家要增强免疫力,戴好口罩不要聚集,保持积极向上的心态。强森表示:“这是我们家不得不经历的最具挑战性和最困难的事情之一。”

欧洲:意前总理新冠检测呈阳性 希腊最大难民营现首例确诊病例

据意大利《共和国报》报道,83岁的意大利前总理贝卢斯科尼日前结束在意大利撒丁岛度假,随后接受新冠病毒检测,结果呈阳性,他的两个孩子检测结果也呈阳性。贝卢斯科尼2日表示,他将遵守相关隔离规定,同时仍将通过接受媒体采访的方式参加地方议会选举的竞选活动。

希腊移民和庇护部2日发布新闻公告说,该国最大难民营出现首例新冠肺炎确诊病例。公告显示,在莱斯沃斯岛莫里亚难民营,一名来自索马里的40岁男子被确诊感染新冠病毒。该男子7月中旬获得政府批准以难民身份离开营地前往雅典,但由于未能在雅典定居,于近期自主返回莫里亚营地。希腊公民保护部、移民和庇护部共同决定对莫里亚难民营实施14天封锁。希腊国家公共卫生组织将派

出人员前往该岛,追踪调查患者的密切接触者。法国2日单日新增确诊病例7017例,法国官方累计确诊病例当天突破29万例,达293024例。最近7天巴黎的新冠病毒检测阳性率已从8月底的3.9%升至目前的4.3%。法国巴黎圣日耳曼足球俱乐部2日通报,该俱乐部3名球员当天确诊感染新冠病毒,但没有透露具体姓名。法新社、BFM电视台、《巴黎人报》等法国主要媒体均确认,感染者中包括正效力于巴黎圣日耳曼的巴西著名球星内马尔。

亚洲:日本确诊病例近7万例 印尼疫情预计本月将达顶峰

印度尼西亚国家抗灾署2日发布的新冠疫情数据报告显示,该国确诊病例数前一天增加3075例,累计确诊180646例,累计死亡7616例,累计治愈129971例。其中雅加达首都特区是报告确诊病例最多的省级行政区,东爪哇省是报告死亡病例最多的省级行政区。印尼总统佐科9月1日表示,从目前获得消息来看,印尼新冠疫情预计将于本月内达到顶峰,之后新增确诊病例数将开始下降。据日本广播协会电视台统计,截至北京时间2日19时,日本当日新增新冠

确诊病例592例,累计确诊病例达69743例。另据日媒2日报道,日前出发前往中东执行任务的日本海上自卫队“村雨”号护卫舰上有一人确诊感染新冠病毒。约旦政府2日宣布,约旦将在做好疫情防控的基础上,从8日起开放机场并陆续恢复国际客运航班。所有入境乘客须提供登机前72小时内新冠病毒核酸检测阴性证明,并在入境后接受第二次核酸检测。

非洲:累计确诊数超126万 死亡病例超3万

据非洲疾控中心官网最新数据,非洲地区累计确诊人数超126万,其中死亡30065人。南非确诊人

数超过62万,仅次于美国、巴西、印度、俄罗斯和秘鲁。埃及总统塞西2日与总理马德布利、卫生部长哈拉等召开会议,要求采取措施应对可能到来的第二波疫情,特别是在新学年即将到来之际加强对学生的健康保护。埃及新学年将于10月17日开始,届时学生是否全部返校并正常上课目前尚不能确定。摩洛哥卫生部2日发布的数字显示,过去24小时新增确诊病例1672例,累计确诊65453例,累计死亡1216例,累计治愈50357例。

拖欠世卫组织8000万美元会费 美国竟想出这招拒缴

海外网9月3日电 综合路透社、《纽约时报》2日消息,美国国务院国际组织事务局副局长内库克2日表示,美国目前欠世卫组织2019财年年度约1800万美元、2020财年年度约6200万美元。库克称,将把这笔钱重新分配给联合国下属其他与健康相关的工作。另据美国国际开发署负责全球卫生事务的助理署长阿尔玛·戈尔登透露,美国将继续对特定项目做出一次性贡献。这些方案包括在阿富汗和巴基斯坦的根除脊髓灰

质炎项目、在利比亚和叙利亚的人道主义援助以及抗击流感的努力。就在前一天,白宫曾表示,美国将不参加由世卫组织牵头的研发、生产和分发新冠疫苗的全球新冠疫苗计划。此举引发公共卫生专家的批评,他们认为在全球各国奋力抗疫期间,美国此举是一种短视行为,是一个极不明智的决定。前副总统、民主党候选人拜登此前表示,如果他在11月当选总统,将让美国重新加入世卫组织。

Advertisement for Mr. Bagus Magic Cleaning Sponge, featuring a cartoon character and cleaning instructions for various items like tableware and sinks.

Advertisement for Sandimas Granite & Sanitary, featuring a logo with a triangle and the text 'MEREK DIPERCAYA'.

Advertisement for Grand Elephant Mortar, featuring an elephant logo and product packaging for instant mortar.



9月3日,请所有战胜国都莫忘初心

9月3日是中国抗日战争胜利75周年,俄罗斯将二战结束纪念日从9月2日调成9月3日后,中俄两国首次同庆战胜日本军国主义。在夏威夷,美国于当地时间9月2日也举行了庆祝活动,美国的庆祝活动与中俄从来都是分开搞的。中国、俄罗斯同美国同为二战中的盟友,可惜的是,战争结束70多年后,中俄都成了美国公开宣布的“战略竞争对手”,华盛顿在亚洲最铁的盟友是日本,这一定与美国军队并未实际结束对日本的“军事占领”有关,也就是说,华盛顿至今能拿得住

日本。而中国俄罗斯作为两个独立的大国,美国都搞得别别扭扭的。美国防长埃斯珀在纪念活动的讲话中不点名抨击了中国,还算好,这说明他记得中国曾是美国的盟友,知道在这种场合要收敛对中国的指责。但他说实话还是没有收敛住。另外他炫耀了用二战所导致的西方盟友力量搞垮苏联,而苏联为战胜德日法西斯都作出了贡献。无论原因是什么,谁都知道,二战中美国在大国里受的损失最小,本土没有受到攻击,而它从经济和国际秩序方面的收获又是最大

的。二战后美国成为西方的绝对首领,它聚集了因此而赢得的各种资源,通过一场冷战又把苏联搞垮了,成了全球唯一超级大国。它现在又想调动全球资源围堵中国,它的目标是中国最好像苏联一样崩溃、解体。二战后各国最痛心的就是战争何以爆发了,为什么当初没能阻止它?所以出现了联合国,有了安理会的议事机制。但是回过头来看,可能是美国死的人少,从战争中得到的又很多,那场战争的记忆对它来说光荣和利益的代价不成比例,它更加相信力量就是一切,因此它今天对于挑起大

国对抗比谁都轻率。今天的美国执政团队看上去很希望把对苏联的冷战在中国身上重复一遍,而中国是美国最大的贸易伙伴之一,也是全世界最大的和平投资国之一。因为中国的力量逐渐增强,美国有了战略上的不安,就断然从根本上扭转中美关系的方向,公然把两国之间的猜忌朝着战略敌对的方向推,这是对21世纪人类命运多么不负责任的战略颠覆!中国是七八十年前的日本吗?我们在亚洲攻击了谁?中国与周边国家由于历

史原因存在领土纠纷,这一地区的间歇性国家关系紧张都没有突破边境摩擦的范畴。此外我们是当年的苏联吗?苏联有过公开的输出意识形态冲动,而在改革开放几十年国力不断增长的过程中,中国什么时候对外推广过自己的国家道路?事实上,中国的所有外交努力都是致力于增进与其他国家的相互认识和友好,从没有过美国和西方对外干涉的咄咄逼人。重新分裂世界、将人类置于新冲突的巨大风险中,这是21世纪最大的罪过。美国现在试图围绕中国构建

“印太版北约”,围着中国家门口进行军事挑衅,支持台湾的分离主义,怂恿印度等与中国对抗,这哪里还有一点希望印太地区维持长期和平的样子?美国总说要维护基于规则的印太秩序与和平,那么好吧,最大的规则是联合国,而不是“美国优先”。请美国多尊重联合国,大事先上安理会,同时维护从世界卫生组织到教科文组织的威望,而不是动辄“退群”,甚至对联合国官员进行制裁和威胁。一句话:请华盛顿不要说一套做一套。来源:环球时报